

2015年7月10日 星期五 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店

吃住满100送50,满1000送500,以此类推

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

2岁“无主”男孩流落街头

微信“接力”助“警察妈妈”找到其父母

本报讯(特约记者 甘明强)“感谢万能的朋友圈，小孩的家人找到了！”7月8日晚，这条微信在崇阳市民的手机微信朋友圈火爆转发。这背后则是热心人士爱心接力，帮两岁“无主”男孩找到家长的感人佳话。

7月8日下午4时许，崇阳县公安局接到一位“麻木”师傅的报警电话，称其在街上捡到一位小男孩。当民警赶到现场时，发现小男孩大约2、3岁，口齿不清，啼哭不止。据“麻木”师傅王中光介绍，当日下午4时许，他在该县发展大厦地段候客，突然看到一个小小男孩一个人哭着穿过马路，便连忙跑过去将孩子抱过马路，结果等了好久也没看见其家人，最后只好打110报警求助。

民警调查发现，该局一直未接到丢失幼儿的报警电话，处警人员只得先将孩子抱上警车带到办公室。见孩子又哭又闹，处警人员赶紧请来一位女警照料孩子，并到附近派

出所四处查询有无失踪类报警信息，临近下班时，警方依然没有找到有效线索，通过联系当地电视台也证实无人寻人启事。

被安排照料小男孩的女警叫雷艳，是崇阳县公安局通讯股股长。当小男孩哭泣不止，她便立即掏出纸巾帮其擦拭，并想着法子哄逗小孩。在“警察妈妈”雷艳的努力下，小男孩终于破涕为笑，在其怀中安然入睡了。

这边的“警察妈妈”好不容易将男孩哄好了，那边一帮“警察爸爸”们也没闲着，他们四处打听，但依然没有找到小男孩家的下落。

眼见天都快黑了，无奈之下，民警决定“发微信试试”。没想到一条“求速转，谁家的小男孩掉了”的微信在朋友圈内一石激起千层浪，事情很快出现转机！

现年24岁的杨隽云是崇阳县天城镇冲村2组人，当天下午1时许，因身体不便，她便将自己2岁多的儿子“震震”交给姑妈照

看，自己在家休息。晚上7时许，本村24岁的女青年李遥突然来到她家问她儿子“震震”是否丢了？李遥说收到朋友圈转发的一条“求速转”的微信，她发现这个小男孩就是“震震”，杨隽云定睛一看，微信中正在“寻主”的小男孩，果然就是她儿子震震！在朋友的提示下，杨隽云立即拨通了微信上留下的雷警官的联系电话。

在这之前，雷艳已将小男孩抱回家，给他洗了热水澡，又给冲了一杯牛奶喂给他喝，然后又把小男孩抱到卧室床上，放了一些轻音乐，哄着孩子入睡。得知是家长打来的电话后，雷艳一阵欣喜，孩子的家长终于找到了！

当晚7时20分，心急火燎的杨隽云同丈夫但鹏雄赶到雷艳家，他们看到睡得正香的震震时，眼泪不由得哗哗地掉下来，夫妇俩激动得不知如何是好，拉着雷警官的手泣不成声，连连道谢……

一男子 坠入绿化带身亡

事发御龙花园小区

本报讯(记者 方达星)昨日早上，城区御龙花园小区居民发现14栋楼后面的绿化带里躺着一名男子。后经赶来的急救人员确认，该男子已死亡。

当天早上7时20分许，记者赶到事发现场。在该小区14栋一楼一家住户阳台后面紧邻的绿化带里看到，死者脸上满是伤痕，脚上没有穿鞋。民警正在勘察现场。

记者注意到，该楼是一栋6层高的楼梯房，除了三楼没有装修入住外，就只有5楼未安装防盗网，而且阳台窗户开着。

据小区居民介绍，头天晚上8点多曾听到外面“嘭”的一声巨响，但当时没有人到楼外查看。第二天早上，最先发现异常的是该楼一楼住户家的小孩，因其早上要去参加培训，推开阳台玻璃发现一名男子躺在外面的草丛上后，便喊来了家长，家长随后报警。闻讯赶来的急救人员经过检查，发现男子已无生命体征。

事后，死者的家属陆续赶来。据死者的父亲介绍，儿子今年28岁，在一家培训机构当老师。前天儿子和家人发生了争吵，没想到会发生这种事情。

死者的妻子赶到现场后，喊着丈夫的名字失声痛哭。据她介绍，前晚她十点多回家时发现丈夫不在家，打电话也没人接，因为以前丈夫晚上经常出去玩，所以自己当时就没在意，第二天早上自己起床后赶着上班去了，没想到丈夫已发生意外。

目前，警方正在进一步调查此事。(请朱女士来本报领取30元的报料费)

路标设置不规范 司机误闯“红线”遭扣罚

交警:积极整改

本报讯(记者 方达星)车辆按照路面上的直行路标车道行驶，正常通过红绿灯竟然被扣罚。近日，网友反映咸安宝塔大道红绿灯附近(往西外环方向)交通标志设置不规范，致使许多司机被扣分罚款。

网友“俊飞666”在咸宁吧发帖称，咸安端娥广场连接铁路桥洞导向车道被交警部门改了，而且改了一个错误导向标识，害得他被扣分罚款。“第二次经过时留意了一下，路上画的是左转和直行标识，但直行通过红绿灯后，你就发现自己违规了。”并附有一张他6月25日在此处的违章记录图片。

帖子发出之后，不少网友跟帖吐槽自己的相似遭遇，同样附有违章记录图片。记者注意到，网友们的违章都是“机动车通过灯控路口时，不按所需行进方向驶入导向车道，记2分，罚款100元”。

昨日上午，记者来到现场看到，宝塔大道红绿灯附近(往西外环方向)的马路上有三条提示方向路标，中间一条显示为左转和直行车道，而靠近红绿灯处显示的是只能左转的车道(如图)。

记者将此事向市交警部门反映后，相关



负责人表示，该路段是一条不规则的异形路段，从桥洞下不足10米宽的车道突然到30米宽的车道(红绿灯附近)，导致路标设置不规范。根据这种特殊情况，他们特意请了专家研讨后进行画线。接到市民反映左转车道改道少了的诉求后，就把其中一条直行车道改

成了左转车道，但前面画的直行和左转标识是在虚线范围内，它起到一个提示的作用，没想到会误导司机。针对司机的反映，交警部门将积极整改。

昨日上午，记者再次来到现场发现，设置不规范的路标已被去掉。

情系百姓 关爱健康

——嘉鱼县簰洲湾镇卫生院推进履职尽责服务为民工作扫描

2015年4月12日，簰洲湾镇卫生院公共卫生科工作人员一行8人来到地处该镇最北端的接兴村做免费体检服务时，了解到有位70多岁的老爹爹因为骨折术后在家卧床休养，带队的吴院长马上安排医护人员前往患者家中，为他做检查，详细的询问病情，指导日常护理并进行心理疏导。

今年6月20日23点，夜已经很深了，忙碌一天的人基本都已熟睡，但是对簰洲湾卫生院护理部骆琼来说，这是她8年护士长岗位上每晚例行巡视的开始。“张妈妈，怎么还没睡啊，今天感觉怎么样？”她一边说着一边拿出随身携带的血压计准备给今天新入院的她量血压，“小骆啊，这么晚了你还在忙啊，谢谢了，刚刚打完针，所以还没睡。”“哦，您现在的血压还可以，早点睡，有事叫我们啊！”说完，护士长给病人盖好被子，轻轻的走出病房到下一个病人床边了……象这样的进村入户、服务患者的事例还有很多很多。这仅仅是该院切实落实“履职尽责、三严三实”活动的一个缩影。

今年来，簰洲湾镇卫生院在县卫计局的领导下，大力贯彻落实国家深化医药体

制改革政策，积极筹措资金改善病人住院环境，添置设备5台套价值90余万元，引进专业技术人员6人，派送10余人赴上级医院临床进修，鼓励职工多途径进行再教育，狠抓医疗核心制度的落实，努力提高医疗服务水平；通过科学布局、设立便民服务点、开辟绿色通道为病人提供便捷的就医流程，让老百姓“吃放心药、交明白钱”。

仅2015年上半年，该院按照嘉鱼县卫计局的统一部署，全面开展了12项国家基本公共卫生服务。共为辖区内2315名老年人进行了全面的体检，为3485名高血压、糖尿病等慢性病患者提供了6553人次的随访服务；发放健康教育印刷品50000余份；妇幼保健服务1539人次；国家一类疫苗接种3995人次；中医药保健服务3010人次；对辖区内网吧、超市、水厂、医疗卫生等机构开展131次巡查。以“四化乡镇卫生院”的标准、精湛的医疗技术、贴心的公共卫生服务、和谐的医患关系让辖区内的老百姓充分享受医改带来的成果，不断将医疗改革的福利惠民给大家，让就医群众享受实惠。



咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

100 元

征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事
疑难事 不平事

报料奖: 30—100 元